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     Рашад Оруджев народився 13 серпня 1989 року у місті Хмельницькому.
     Навчався у СЗОШ № 6 та закінчив ліцей № 15 імені Олександра Співачука.
   Рашад Оруджев військовослужбовець 8-го окремого полку спеціального 
призначення ССО імені князя Ізяслава Мстиславовича, головний сержант з позивним 
«Рафік». Його військова дорога почалась ще у 2007 році, коли призвали на військову 
службу у славнозвісну 19-ту ракетну бригаду «Свята Варвара», а контрактна у 2011 
році у 8-му окремому полку спеціального призначення. Рашад був натренований, адже 
ще школярем постійно відвідував спортивну школу «Самсон право», де гартували, 
закладали живучість, стійкість, витривалість і це дало можливість у бойових умовах 
рішуче і безстрашно відстоювати Україну. На рахунку воїна більше 70 стрибків з 
парашутом, подяка Президента України за вислугу років у лавах ЗСУ, велика кількість 
медалей і нагород.
   Коли у 2014 році почалася російсько-українська війна Рашад пішов захищати 
країну, був у розвідці, пройшов важкі ротації АТО/ООС. Не мав страху перед ворогом, 
добре розумівся на зброї, знав таємниці і хитрощі розвідницької справи. Як вдавалось 
приїжджати на ротацію із зони бойових дій, на першому плані у нього була родина. Зі 
своєю дружиною Світланою ростили трьох діток.
   Його цінували побратими за професіоналізм, доброту, вміння вчасно прийти на 
допомогу і віру у справу, яку робить. 
     На початку повномасштабного вторгнення Рашада направили на Київщину, був у 
групі прикриття по звільненню Макарова. Сиділи у секреті, спали з побратимами де 
приходиться, не раз голодували, але мужність і витримка не покидали воїнів. 
Із завершенням боїв на Київщині Рашад продовжував виконувати складні бойові 
завдання на тернистих дорогах війни. Під час боїв на Херсонському напрямку 18 
жовтня 2022 року головний сержант Оруджев Рашад Алігулу огли був важко 
поранений, він мужньо боровся за життя та 20 жовтня доля розпорядилась по 
іншому.…
     Рашаду було лише 33 роки…
     У нього залишились дружина, троє діток, батьки та брат.
     Поховали Героя на Алеї Слави кладовища у мікрорайоні Ракове.
     Рішенням Хмельницької міської ради №33 від 15.09.2023 року за мужність у захисті 
державного суверенітету і територіальної цілісності України, видатні заслуги перед 
українським народом та Хмельницькою міською територіальною громадою 
удостоєний звання «Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної 
громади» посмертно.
     За військову звитягу нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня посмертно.


